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Пример двухуровневой подсистемы 
управления



     Подразделение организации, да и сама организация 
в целом  должны  адекватно реагировать на изменения 
условий ее функционирования. 
     Причем  нередко  действия  должны  быть  оператив-
ными и определяются характером происшедших изме-
нений.  Но  от  момента  возникновения изменения  до 
соответствующего действия реализуется управленчес-
кий цикл. 
       Если  изменения  существенные  и  требуется  неза-
медлительная  реакция подразделения (организации), 
то  управленческий  цикл  должен реализовываться за 
минимально возможное время.
















